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ΓΑΛΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ – ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΝΑΚΟ  
ΜΙΛΑΝΟ – ΝΙΚΑΙΑ – ΜΟΝΑΚΟ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ  

 ΚΑΝΝΕΣ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕΖ -  ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ – PORT GRIMUAD  
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  :  02/04/10  5ΗΜΕΡΟ 
                             06/04/10  6ΗΜΕΡΟ 

 
1η HΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ  – ΜΙΛΑΝΟ – ΝΙΚΑΙΑ (300 χλμ.)   
       Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μιλάνο. Άφιξη και αναχώρηση για Νίκαια. Θα διασχίσουμε την 
Ιταλογαλλική Ριβιέρα, και αφού θαυμάσετε τα αμέτρητα τούνελ της Γένοβας, θα φθάσουμε στη Νίκαια. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διαν/ση.                                                                               
2η ΗΜΕΡΑ : ΝΙΚΑΙΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ (70χλμ.) 
       Μετά το πρωινό θα περιηγηθούμε στο γραφικό λιμάνι της Νίκαιας, την παραλιακή λεωφόρο, την πασίγνωστη 
"Προμενάν Ντεζ Ανγκλαιζ", τους όμορφους κήπους του Αλβέρτου, το Ηρώων κ.α. Θα συνεχίσουμε για το πριγκιπάτο του 
Μονακό, θα επισκεφθούμε τα ανάκτορα του Ρενιέ, την Μητρόπολη που είναι θαμμένη η Γκραιιζ Κέλλυ, το Ωκεανογραφικό 
Μουσείο ή ΚΟΥΣΤΩ και τέλος το μοναδικό ελληνικό παλάτι «Villa KERYLOS». Επιστρέφοντας στην Νίκαια θα 
επισκεφθούμε εργοστάσιο κατασκευής των περίφημων γαλλικών αρωμάτων απ’ όπου μπορείτε να αγοράσετε τα δώρα σας 
για την επιστροφή. Το απόγευμα ελεύθερο και το βράδυ για όσους επιθυμούν να επισκεφθούν και να δοκιμάσουν την 
τύχη τους στο καζίνο ΜΟΝΤΕ ΚΑΡΛΟ, και να απολαυσουν τα πανέμορφα αυτοκίνητα, το ιστορικό CAFÉ DE PARIS, και την 
χλιδή της πλατείας του Μοντε Καρλο, οργανώνεται 3ωρη προαιρετική εκδρομή με το λεωφορείο (€ 25).  
3η ΗΜΕΡΑ : ΚΑΝΝΕΣ (70χλμ.)  
       Πρωινό και αναχώρηση για ΚΑΝΝΕΣ, το κοσμοπολίτικο θέρετρο της Γαλλικής Ριβιέρας. Θα θαυμάσετε τα πιο 
αριστοκρατικά ξενοδοχεία του κόσμου και τα ομορφότερα καφέ όπου οι πασίγνωστοι σταρ του παγκόσμιου τζετ σετ 
απολαμβάνουν τον καφέ τους την ημέρα και το ποτό τους τις όμορφες νύχτες της Γαλλικής Ριβιέρας. Τρίωρη στάση στις 
Κάννες για να περπατήσουμε στους δρόμους της πόλης και να θαυμάσουμε το κινηματοθέατρο, που κάθε χρόνο γίνεται το 
περίφημο Φεστιβάλ Κινηματογράφου των Καννών. Ακολούθως αναχώρηση για Νίκαια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση. 
4η ΗΜΕΡΑ : ΝΙΚΑΙΑ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕΖ – PORT GRIMAUD – ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ(250χλμ.) 
        Πρωινό και ακολουθεί ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕΖ (€ 45).  Για όσους δεν 
συμμετέχουν χρόνος ελεύθερος για ψώνια ή βόλτες. Κατά την διαδρομή θα θαυμάσουμε πανέμορφες δαντελωτές ακτές 
και φανταστικές βίλες επώνυμων και ανώνυμων μεγιστάνων, καλλιτεχνών, ηθοποιών κ.α. Στο πανέμορφο λιμανάκι του 
ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕΖ αγοράστε αναμνηστικά από υπαίθριους καλλιτέχνες και γευθείτε όμορφα φαγητά στα παραλιακά 
εστιατόρια. Στην επιστροφή  θα επισκεφθούμε το Port Grimaud ή αλλιώς την Μικρή Βενετία. Εδώ θα έχετε χρόνο και για 
μεσημεριανό φαγητό δίπλα στα πανέμορφα κανάλια. Αναχωρούμε για τον Άγιο Ραφαήλ και την Frejus. Mικρή στάση και 
επιστροφή στην Νίκαια. Διανυκτέρευση. 
5η ΗΜΕΡΑ : ΝΙΚΑΙΑ – ΜΙΛΑΝΟ (300 χλμ.)  
       Πρωινό στο ξενοδοχείο και άμεση αναχώρηση για Μιλάνο. Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο της πόλης όπου θα 
θαυμάσουμε τον πανέμορφο καθεδρικό ναό και την σκάλα του Μιλάνο. Χρόνος  ελεύθερος στη διάθεσή σας. Μετάβαση 
στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. Για όσους έχουν επιλέξει το 5ημερο πρόγραμμα, μεταφορά 
στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα.  
6η ΗΜΕΡΑ : ΜΙΛΑΝΟ – ΑΘΗΝΑ (300 χλμ.)  
       Πρωινό στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση 
επιστροφής στη Αθήνα.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

TIMH  KAT΄  ATOMO 5 μέρες 6 μέρες 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 550 575 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  12 ΕΤΩΝ 
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 530 555 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  ΔΩΜΑΤΙΟΥ 650 750 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
Ø Αεροπορικά εισιτήρια  
Ø Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν 
Ø 4 ή 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων με πρωινό 
Ø Αρχηγός / συνοδός  
Ø Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR  

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 
Ø Φόροι  αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων  
Ø Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.  

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  : 

1. Απαραίτητα νέα διαβατήρια ή ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες  
2. Η ανωτέρω ροή των εκδρομών, ξεναγήσεων, περιηγήσεων, ενδέχεται να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του 

προγράμματος. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 
3. Οι προαιρετικές εκδρομές πληρώνονται μόνο στο γραφείο κατά την εξόφληση σας και απαιτείται ελάχιστος 

αριθμός συμμετεχόντων 25 άτομα  
4. Το 5ημερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει την 6η μέρα του προγράμματος  
5. Οι διανυκτερεύσεις μπορεί να γίνουν στην Νίκαια ή στις Κάννες  

 
 
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

NIKAIA  ΜΙΛΑΝΟ 

BUSBY / APOGIA /  AZUREA  STARHOTEL BUSINESS / 
 HOLIDAY INN 
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